

## Особый праздник – день села

День села – это всегда доброе и светлое торжество для большой семьи односельчан, которые непременно знают друг друга и друг о друге все и всё.

В субботу, 10 сентября, в селе Пелагиада зазвучали фанфары. На украшенной разноцветными флажками и шариками площади началось празднование 233 годовщины нашего села. Учащиеся МКОУ «СОШ №6» принимали активное участие в данном мероприятии. До начала праздника на центральной площади была организована выставка рисунков наших учащихся «Моя малая Родина», выставка фотографий «Моё село родное»,



а также своё творчество и фантазию ребята 1 – 11 классов проявили в выставке поделок из природных материалов, за что получили сладкие призы.



**Активное участие приняли ученики МКОУ «СОШ № 6» и в праздничном концерте.**